

洙水河航道具备通航条件啦

待水位恢复即可正常运营,结束菏泽无内河航运历史

本报菏泽7月24日讯(记者 邓兴宇) 24日,记者从菏泽市交通运输局获悉,洙水河航道工程已全部完工,全线具备通航条件,实现了菏泽内河航运“零”的突破。但由于今年雨水较少,南四湖水位普降导致洙水河水位大幅下降,暂时不能满足航运需求,待水位恢复正常后即可正常运营。

洙水河位于京杭运河西岸,是淮河流域的一条支流,西起东明,经巨野、嘉祥和济宁市任城区流入南四湖,是一条跨菏泽、济宁两地市,兼有排涝、灌溉、航运

功能的河道。

洙水河航道改造工程于2003年底正式开展前期工作,并列入“十一五”我省重点争取国家支持的内河航道建设项目。工程跨济宁、菏泽两市,建设内容包括航道疏浚、船闸建设和跨河桥梁改建等,菏泽市交通运输局、济宁市港航局分别为两市辖区内工程的项目主体。

洙水河航道改造工程按单线三级航道标准建设,年通过能力1000万吨,长度51.8公里(其中菏泽段6.9公里,济宁段44.9公里),改造桥梁15座。2007年12月,洙

水河航道改造工程菏泽段正式开工,共完成航道疏浚土方210万方,完成投资3400万元;2008年11月,航道的疏浚工程及其附属设施已全部完成;2009年6月,洙水河航道桥梁工程菏泽段开工建设,2010年6月底,洙水河航道上3座跨航道桥梁已全部完工,共投资1456万元。至此,菏泽段工程全面完成。

洙水河航道结束了菏泽不通内河航运的历史,为综合交通运输体系建设注入了新的活力,为全市经济社会发展提供更加坚强的交通运输支撑和保障。



24日,洙水河航道巨野港各种大型设备已陆续安装完毕,执法船正在巡逻。 本报记者 邓兴宇 摄

菏泽花乡水邑旅行社总经理卢晓东谈菏泽精神: 践行菏泽精神,丰富企业文化



菏泽人的精神坐标



“崇文尚德、务实图强”作为新时期“菏泽精神”,它概括了菏泽的历史蕴含与时代精神,反映了菏泽特有的文化品位和人文环境,体现了菏泽经济社会发展的决心和趋势。如今,无论一个国家还是一个企业,要谋求竞争优势,要更多地依靠文化软实力。作为企业要切实践行新时期菏泽精神,积极培育和推进企业文化建设。

企业文化是企业生存、竞争、发展的灵魂。重视企业文化建设本身就是践行菏泽精神——“崇

文”。菏泽历史悠久,文化底蕴丰厚,有着祖源文化、中原文化、好汉文化、儒家文化等。加强企业文化建设,是对菏泽“崇文”精神的最佳实践和诠释。

要把“尚德”作为企业文化建设的“灵魂”。崇尚具有美德的人和事物,并向其学习。“尚德”既体现了菏泽人对优秀传统文化的传承与弘扬,也寓意着菏泽人对高尚道德情操的孜孜以求。优秀的企业文化,其核心是企业的道德文化,建立共同的文化氛围,激发员工爱岗敬

业,奋发向上的工作热情,使员工产生归属感和向心力,从而提高企业的核心竞争力。

“务实图强”是企业文化建设的“双基”。“务实”意为讲究实际、实事求是;“图强”意为谋求强盛。菏泽经济落后,但菏泽人不甘落后;菏泽人贫困,但穷则思变,变富变强变美的愿望更加强烈。“图强”是事业成功的保证,唯有发愤图强,才能实现一代代菏泽人锲而不舍、孜孜以求建设幸福家乡的美好理想。加强企业文化建设必须奋发图

强,扎实苦干,开拓创新。

“崇文尚德,务实图强”作为新时期菏泽精神,是不可分割的有机整体,共同融汇于新时期菏泽精神中,最终来服务于我们的社会。作为我们旅游服务行业,对外是一个窗口,一定要让外地游客感受到菏泽人的热情、友好、奋发向上的精神面貌;又要让菏泽人民感受到我们温暖、温馨、周到、细致的美好服务,提高菏泽人民的幸福指数。

(本报记者 李德领 整理)

齐鲁晚报 大型公益活动

東盛·公園1號 LAKEFRONT PARK 菏泽生活标杆·全国最佳商圈

“你是我的宝”

全国首个熊猫主题相亲节

百只熊猫空降 東盛·公園大厦相亲现场,共同见证一场别样的爱情

七月七相亲大会开始报名了

主办:共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽 東盛·公園1号

相亲时间:2014年8月23日-24日(周六、周日)

熊猫艺术巡展:2014年8月22日—8月31日

相亲地点:人民路赵王河公园正对面公园1号售楼部(原菏泽口岸)

相亲报名时间:即日起至8月16日。

报名方式:1、现场报名。请携带身份证原件及复印件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部(中华路300号凯瑞国际10楼)报名,如委托别人报名还需携带被委托人的身份证原件及复印件。
2、加入相亲大会报名群221768922,下载报名表,填好后连同身份证复印件发给管理员雨霖零。

咨询电话:0530-6330008

协办单位:中国银行贵金属

欧蕾橄榄油·西班牙圣藤葡萄酒特别支持
欧蕾橄榄油专卖店地址:华英北路建行北80米路东



敬请扫二维码进行关注
本报官方微信将及时发布
本届相亲活动最全资讯